
実施日2011年10月12日 

ケアワーカー研修会参加アンケート（4年以上者）集計報告 アンケート提出　　　46名

　行事名 　研修会に参加しての感想 　件数 　備　　考

　参加して ・大変勉強になった 12 

・ケアの反省、状況判断など再認識できた 7 　・勉強になった 

・仲間との意見交換が出来よかった 4 　・再確認ができた 

・食事が美味しかった 3 　上記2項目で 

・緊張感を保つためには、研修会は大切 1 

・その他 3 　　　　19件／30件中＝63％

　　小計 　30件 

事例を聞いて・大変参考になった 11 

・自分のケアに対して再認識が出来た。 7 　・大いに参考になった 

・説明がとても判りやすかった 2 　・ケアに対し再確認が出来た 

・再度初心に返り勉強しようと感じた 1 　上記２項目で 

・他機関への連絡方法（消防・警察）勉強になった 2

　（緊急時の対応方法） 18件／23件中＝78％

　　小計 　23件

　要望 ・定期的に開催してほしい 5 

・ヘルパーさんが気軽に相談できる場を設けてほしい 1

　　小計 　　6件

　その他 ・さわやか愛知のあゆみを聞いて、大変すばらしいと思った 4 

・これからの活動楽しみ 2

　　小計 　　6件 

＊複数回答有り 　　合計 　65件 

＊主な内容

　1、身近な事例で、ケアの確認ができ、勉強になった。

　2、いろいろな事例を聞き、再確認したことが多くあった。

　3、今回のような研修会、定期的に開催してほしい。 

＊主催者コメント

　　・ 今回４年以上のケアワーカーさん対象で開催、55名と大勢の方が参加して頂けました、有難うございました。

　　・ アンケート調査結果で判るように、参加者の約80％の方が、大変勉強になり今後のケア活動の参考に 

したいとの回答でした。 

・ ケアワーカーさんへのお願い 

ご利用者との契約内容を良く理解した上で、人生の先輩（高齢者）に対するケア活動を、いままで得た 

知識･技術・経験を生かし、更に今回の研修会での事例報告などを参考にされ、今後も活躍される事を 

期待します。 

～ご利用者本位のケアを提供し、自分のため、家族のため、さわやか愛知のため皆で頑張りましょう～ 

＊今後の取り組み 

・ 定期的に研修会を計画します。(年/１回） 

・ 毎月ミニ研修会（テーマを設けて）を開催、随時案内しています。参加希望者は申し出てください。 

・ ケース検討会（利用者中心に開催）⇒皆さんの意見を聞かせたください。 

参加者人員　　　　　46名 
（サービス提供責任者、管理者除く）


